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35%ﬂ JEL:+3. 4
WERE v Fun - ok (SEAE) hF 4 7 iR Gk S AL
1 5 833 KE¥ P (H3) %) 7340 T3 = HE 23.05
2 4 3044 HBFJR B (H2) t/ng vy T3 A H 23. 54
3 32990 KISt (H2) AU )F T3 = 23. 59
4 8 1080 WEME Fk (F3) AR £ T3 A R Aw NN 23. 66
5 7872 AMhEL EKES (F3) hENT vy T3 HRUEAE S 24. 11
6 2 2947 KAF BEAN (F2) K7 I2b T2 FHFE = 24.12
7 6 412 /NI ﬁnT— (®2) v ag T3 HAPEE 24.88
8 1 1249 il 4 &3)  AF 2oy T2 THEmME 25.35
36%ﬂ JE:+1. 4
WERE v Fun - ok (SEAE) hF 4 ) iR Gk S AL
1 4 1933 FK KBRS (F2) Vi <Y fvhng T3 H RKE &S 23.73
2 5 1179 Y& Rl (5 3) VR EVY) T3 HH A F =) 24.01
3 7 2395 B —F (m2) i Ty T BINZYETE) 24,13
4 3 1606 JRE #Um (FH2) AFvR bvw T3 B IRE 24.20
5 2 945 ZER EH (&5 1) JINT FEY T3 DA /NEEE 24. 42
6 6 973 AR FTh (@&E1)  reEh Javay T2 il 24. 55
7 1 25 |u@ ¥ (Em2) Y P T3 Tt I 24.99
8 2952 LA #iK (Fm2)  YeEb app A T FHFE = DNS
37%ﬂ JEL:+0. 5
WERE b= Fun - o4 (SEAE) hF 4 7 iR gk S AL L
1 5 961 —Z8 B (m2) NTE T DU E = 23.20
2 6 573 WwH A (HF3) YUZA VAN T3 7= 24. 02
3 1 3010 mH 2 (&2) VL AEV T3 WS 24. 21
4 7 401 BEF RBK (H2) 1)) 2y T3 WA 24.21 *TK
5 4 2643 G BKRES (&2) AWTU hvheg T3 G & L 24. 26
6 8 622 HE R} (—%) T YAk T3 BT B S 24. 46
7 2 1600 —JE fEF (&E3) A MY T3 B HIRE 24.70
8 3 972 | O&EE (1) BT hak T3 e 24.70 *TK
38%ﬂ JEL:+0. 3
WERE b= Fun - ok (SEAE) h 4 7 iR gk S AL L
1 2 1783 FHH ¥ (E3) vy oany T35 G2 1L = 23. 80
2 5 1621 BJII #HF (m2) »m oagsf T3 BEREER S 24.09
3 7 1622 JIIE e (&E2)  hUve 43 T B HIEE 24. 63
4 6 2649 B BE— (H2) Bz Vau T T2 A 2 1L 24. 69
5 4 1191 /NR #EE (F2) AR agk T3 HHKHELE 24.71
6 1 574 At & (H3) y7bh M T2 kv 24.94
7 3 3749 £H Kl (Fm2) =X 4y A T3 DIV aE=] 25. 24
8 8 1398 L& =L Y7 Tktw T3 SR 25. 45
39%ﬂ J:+1. 6
WERE U= FunT - ok (SEAE) hF 4 7 iR gk S AL L
1 3 1504 AR AE# (H3) Tf rr TE TN TS 23. 31
2 7 1780 kiR B (H3) AR 2y T3 A 2 1L 23.83
3 2 920 kil B¥E (&2)  T¥v <ftn T3 fé;eﬁm 24. 20
4 8 2254 WA =& (E3) bt akte T3 I 22 ) 24.27
5 4 762 WEE EW E3) VT MRS T3 ik [ B v 24.48
6 1 862 HHEF UEEE (B1) ) ank T3 TG & 27.98
5 2390 HHE #BE (m2)  AWT vk T3 DIl DNS
6 2987 EAEF HEME (F2) ) i T3 il DNS

LA

DNS:Ri5 *TKIFZHY *TLIFEZELL

2012/4/23 10:28



5B +200m
B R RS
ST B RE

IR gk (CR) 20. 67 LA IGE Rt YN 2003. 6. 6 48150 12:40 A4 L1 —R
40%ﬂ JEL:+4. 0
WERE v Fun - ok (SEAE) hF 4 7 iR Gk S AL
1 4 394 #BH BAME (H3) vk TEY TE WA 23. 43
2 5 1540 kL KR (H2) EFSag=UY] T3 BINA e 23.81
3 3 948 JER BEKER (B 2) VA Jahey T3 TR S 23. 85
4 8 960 WA Bl (Fm2) Wb oy T3 UL E i 24. 11
5 71129 xRk EM (F2) M FY T BB 24. 34
6 1 1805 #fi fEK (& 3) Wi¥e fsh T3 e g 25. 27
7 2 889 AHE HE (&m1) AV 7 T3 TG 27.75
6 861 fHE WM (&1) VUAEEVYY) T iyt DNS
41%ﬂ JEL:+2. 1
WERE v Fun - ok (SEAE) hF 4 ) iR Gk S AL
1 6 1397 5K e EINVEETTY T3 2] 5 23.45
2 4 1107 53 # (F2) 434 Vay T3 A R v NN 23. 60
3 5 706 BE Y (&3) A=z van T3 12 SR B s 23.98
4 2 3067 B OR (FH2) YINT 747 T2 VAT A 24. 54
5 8 944 KJII EA (EH1)  Mhv ek T3 DIl 24. 59
6 1 224 &1 XK (F2) 2 vk T3 FE P 25.03
7 7 946 =B EH (F1) W Vanv T3 DIV aE=] 25. 30
3 449 ki B (& 3) VES At A T2 B DNS
42%H JEL:-0. 8
WERE b= Fun - o4 (SEAE) hF 4 7 iR gk S AL L
1 8 1187 FilH ¥ (Z2) UF N TE HHOREH L& 23. 67
2 6 849 FHAH I&1E (F3) %) ai) T3 AR 24. 04
3 4 246 A EYE (F3)  axTF aiN T3 R 24. 11
4 5 2650 ffiA MK (H2)  p¥Ed b4 T3 A 2 1L 24.18
5 3 1163 M B (H2) A4 anM T3 HE RS 24. 40
6 1 857 HH Tz (H2) A7y ayak T3 FI1 5% B 3 24.51
7 2 207 B % (53) W ¥ vay T3 e 25. 21
7 2292 FEFE BE—BR (F3) Eany F{{Fny T3 NS DNS
43%ﬂ JEL:+0. 7
WERE b= Fun - ok (SEAE) h 4 7 iR gk S AL L
1 6 956 i FH—BF (&m2) AN vaufuy T3 DU & 23.78
2 4 475 /KK R (F3) an vy B AF T3 VNN 24. 02
3 8 1087 U —%FK (H3)  Yofh aaT % T3 AG EAW N ES 24. 56
4 2 1075 [UF fiL (&m3)  vevs M) T3 AG R Aw NN 25.12
5 1 1280 H& =K (F2) 49 ) T3 TE 5 25. 17
6 3 T10 KT b (— TR e Tz BLANKER 25.34
7 7420 &K Bt (& 1) A E WYY T3 AR 26.01
5 2379 WE s (FH3) ) Y T3 IR A= DNS
44:%H Ja:+2. 7
WERE U= FunT - ok (SEAE) hF 4 7 iR gk S AL L
1 30921 EBH M (&1) 94 T%7 T3 TG ) 23. 85
2 1 660 A =¥ (F3)  wEN Van' A T3 ANZIE= 24. 34
3 2 314 I Hme (F3) T4V bway T3 KIE & 24. 37
4 6 1159 W)l @B (&1) AFHT vE T3 S = 24. 81
5 4 571 BN B (F3) F b T3 7 et 24. 82
6 7 560 A IKEE (F2) MY 204 T3 HRR T A 25. 20
7 8 1455 fEEpkE MR (m3)  #hy ank T3 TG 5 25. 28
8 5 637 A FE (53) AATE WA T3 sk E 25. 66

LA

DNS: K15 +sTKFZEZHY +sTLIFEEHL

2012/4/23 10:28



5 +200m

FoH R PRE— A IRER
FLER A 5 e

IR 28 8% (CR) 20. 67 P RS (TEE - HfER) 2003. 6. 6 48150 12:40 A4 L1 —R
45%ﬂ JEL:+3. 0
WERE v Fun - ok (SEAE) hF 4 7 iR Gk S AL
1 3 1354 E@E HEF (E3) B7% avey TFIE s 23.43
2 2 1289 mlri EE (& 3) NeAEEMaes T3 +5& 23.75
3 6 1353 MR FKX (H3) AAY Yanh TIE RIS 23.91
4 8 1049 FiE fEE (Fm2) My avkh T2 A RAW N == 24. 04
5 7 1184 WE —E (H2) FA A7 T3 L EC PN 24. 09
6 4 2309 w#EH —F (53) A WA T3 INeETE 24.12
7 1940 s |7 (\m2) T v T3 TR S 24. 79
8 5 817 A} L (k) 194 % T3 HAR KA E T 24. 80
46%ﬂ JEL:+0. 4
WERE v Fun - ok (SEAE) hF 4 ) iR Gk S AL
1 3 1617 Mkt =6 (& 2) VAT Fayak T3 BN SHIR S 23.33
2 8 2170 &R ﬂ% (7" 2) ThY Tk T3 HEF SRt = 23.57
3 7 1255 MBI WEE (F2)  arhE eery T3 THEmM = 23. 87
4 6 870 K I“L (& 3) VAN S T3 WU S 23.97
5 1 666 #= i (& 2) INTEN AIY TIE /NETE 23.97 *TK
6 4 2637 i WKL (F2) ¥F 7%/ T3 AAAE 2 1L 24. 69
7 5 984 ZEAE R (FE1) MM 7Vt T RS 25. 63
2 1385 KA BEAY 47 Vavrr T3 W & DNS
47%ﬂ JEL:+0. 2
WERE b= Fun - o4 (SEAE) hF 4 7 iR gk S AL L
1 7 2168 FHH =8 (FH2) AV htn T3 REFn 2 23.12
2 2 3349 E¥ 53L& (H2) yr) avk T2 %ﬁﬁjﬁ?ﬁm 23.41
3 8 949 ykH EH (H1) E AP VES T3 DA NEEE 23.69
4 6 979 FH)I f#EXK (&F3) eV VI T3 %%éﬁzﬁﬁ 24.19
5 3977 EEOMIE (F3) t3) Vay TIE T IR 24. 41
6 4 2312 JR Bt (F2) N Ty T3 NS 24.76
7 5 1498 &iT 4uf (& 3) b Jayy T3 TN TS 25. 48
1 816 Jfe B (KF) T T3 HARKEREL DNS
48%ﬂ JEL:+0. 7
WERE b= Fun - ok (SEAE) h 4 7 iR gk S AL L
1 3 353 FEkF X (&3) EVAE V2] T3 AR 23. 97
2 5 962 EE W (F2) ZEENIEVNY T3 VU8 5 24. 64
3 1 1035 = & (\1) W7 ey T3 J\TFARTE 24.73
4 479 Ml KRE (HF2) % 4 A% T3 G SE] 24.82
5 8 81 #aili EH (F2) SVACRA-VES TIE DiEGESE] 24. 86
6 7 3863 BHiEE foth (E2) AN AxTY T2 TEW S 25. 44
7 6 1283 HJIl ®&E (&F1) Vil 29% T3 TE 5 25. 65
2 844 BEFH Fot (FH2) M XY T HHEE DNS
49%ﬂ JE:+1. 5
WERE U= FunT - ok (SEAE) hF 4 7 iR gk S AL L
1 2 2272 =iE Foth (& 3) Y AT Y T3 HRUHAE 2 23.71
2 7 989 KA FEREA (B1) A4y Vavkny T3 WM S 23.81
3 3 1004 i Uk (F2) by 73 T3 INTE 24. 14
4 6 244 HA F (FH3) THE N T3 LR 24. 47
5 4 864 AR R (F1)  YeRb 20% T Li=tiot= 24. 88
6 1 558 # Mt (& 2) IS VA T3 HRR T A 24.95
5 3020 A)Il EE (H3) Ve VAL T3 A DNS
8 736 o EHE (@&2) YT v T3 Eau DNS

LA

DNS:Ri5 *TKIFZHY *TLIFEZELL

2012/4/23 10:28



5B +200m
B R RS
ST B RE

IR gk (CR) 20. 67 LA IGE Rt YN 2003. 6. 6 48150 12:40 A4 L1 —R
50%ﬂ Jal:+3. 5
WERE v Fun - ok (SEAE) hF 4 7 iR Gk S AL
1 3 316 WEF #I (&3) MRy 2aF T3 KIEE 23.76
2 6 919 == HE (52) NS RV EN T2 oy =aEap= 24.01
3 8 1713 Tk HEA (& 1) VANUARS A TIE HEH B 24. 54
4 1 1641 B F T2 &E2) vV ¥k T [y s o= 24. 63
5 4 823 fEpE | (K% Ty %3y T3 HAKRAET 24.92
6 2 2548 K A (&F2) A< ~vab T3 e o 25. 80
5 1282 s EE (H2) Arp= v T TIE 5 DNS
7 1610 FEA #T (FH2) ISEREL T B FIRE DNS
51%ﬂ JEL:+2. 4
WERE v Fun - ok (SEAE) hF 4 ) iR Gk S AL
1 6 1375 =8 A (F2)  AV¥) 2y TE T 23. 68
2 4 2663 &N ek (\2)  MUF v T2 BAEE 24. 10
3 7 1175 JEK K (F3) VIR ank T3 HHKH RS 24. 49
4 8 223 R A (=m2) ¥y avk T3 FE P 24. 54
5 3 1162 &M #sk (&3) w4 v T3 T ET S 25. 11
6 1 1007 K#E B (B2) yb S AVEV] T3 NTFRE 25.35
7 5 951 ik BEE (FH1)  FhhT vapa T3 TSR 25. 66
8 2 943 R WE (E1) v iv T3 IR A= 26. 47
52%ﬂ JEL:—0. 4
WERE b= Fun - o4 (SEAE) hF 4 7 iR gk S AL L
1 1 1764 FEN HIK (&2) Vi vays TE HRAE A 23.28
2 5 1562 EHf thtt (& 3) YAy avk T2 TIERR B =) 24. 16
3 2 1372 A HM (FE3)  AATEb Y T FHEIE 24. 58
4 7 517 HE BA (F2) VAEUEUI T3 B RES 24. 80
5 6 948 HE WME (F1) P ffak T TR & 24.94
6 3 1486 Mg B (FH2) by v T3 TEAE & 26.99
4943 HE O EKR (F2) P avy T3 TR S DNS
8 1030 HIF XK (&H1) 777 hvh T3 NTFRAE = DNS
53%ﬂ JEL:+0. 4
WERE b= Fun - ok (SEAE) h 4 7 iR gk S AL L
1 8 1103 JbiE F—RF (m2) ¥ v vauffey T3 IR E 23. 88
2 4 663 R E (m2) AN vr T2 N 24.33
3 2 1616 ZEEE @A (F2) My ok T B HIRE 24. 76
4 1 1050 @A W (F2) vy VAEV T3 A R v NN 25. 27
5 6 400 FEE FEK (Fm2) U Jayy T WA 25. 36
6 5 942 /MK BK (&) an Yy vayd T3 IR 26. 05
7 7 3898 SRE O (F1) Y By T3 T 26. 81
3 986 TR f# (F1) ALYy T2 WK LS DNS
54%ﬂ JE:-1. 3
WERE U= FunT - ok (SEAE) hF 4 7 iR gk S AL L
1 3 941 HHE R (®m2) A7) T3 T = 24. 24
2 4 998 &I &R (Bm3) WM pitn T2 NTFRE 24. 40
3 2 1560 K & (&3) TN By T3 TIER K = 25.14
4 5 1373 B EAN (&3) AN My T8 TS 25. 19
5 7 1387 Il Kk Yy VRN T i Sur= 25.90
6 8 863 HiiE EME (Bm1) v oo T2 iyt 28. 24
6 1002 HEE #1 (F3) ket ) v T3 T DNS

LA

DNS: K15 +sTKFZEZHY +sTLIFEEHL

2012/4/23 10:28



5B +200m
B R RS
ST B RE

IR gk (CR) 20. 67 Hily  EERR (T - BN 2003. 6. 6 4A15H 12:40 A AL —R
55%ﬂ JE:+1. 2
GG vy FunT = KA CRAR) 7 )4 P g e Bk AL b
1 2 1084 Rl ik (m3) AT F A1) T3 T RARBE S 24. 26
2 8 57 mak —iL (Fm2)  wEh pAtm T3 HHER LIS 24. 60
3 4 1085 =it fE— (& 3) sy r/Af TIE JAG AW NN 25. 06
4 5 1761 i #GE (F2) A7te v T3 ARG 25.33
5 7 15 (bl ¥ (& 1) Yo % bny T3 Tl v 26,77
6 3739 MU FE (H2)  Kay vy T2 e 26. 68
6 3065 mAL HEF (m2) Sy aph T ¥ A e A
56%ﬂ JaL:+2. 3
GG vy FunT = KA CRAR) 7 )4 P g e Bk AL b
1 8 1317 KK FR_ (&m3) It Jany T3 TR S 23.94
2 5 460 BSR BN (E2) VANRED) N T3 5B 25.53
3 4 640 TN R (E3) Wyl B ARy TIE GIA: e 25.59
4 6 2076 I M&&HE (Fm3) A4 ark T3 ESEa= 26. 36
2 3157 {E%F KRS (B1) ¥ Vvhey T3 iERERENTE DNS
3 830 FJF OB (B1) JINT Y2y T P H [T B DNS
7 708 EHH O OHEAN (®3) EVZANNE T PR G DNS
57%ﬂ JE:-1. 0
IEAE V= funT = A (B4R T4 P JE i e Lk AU B
1 3 335 B ZHE (Fm3) A7 tu¥ T4 KL E 24. 86
2 4 2640 KA B (H2) 2y T4 G 2 (L 25. 04
3 8 3350 AT FESE (B 2) o Vv T4 R 25. 41
4 5 2107 B WA (m3) UZAEEYES T2 S 26. 09
5 2 17 JHE FEt (&) VI VAt T4 Balils 1 26. 54
6 71028 I it (B 2) N VAEVAS T4 INTFRTE 27.50
7 6 55 il & (F2) IV Bh)Y T4 RS 27.61
58%H Ja: +0. 6
EG: vy FunT = KA CRAR) 71 )4 P g B Bk AV b
1 2 109 %BH e (&) My R T AR HEE 24. 40
2 4 3881 MTN il (A 2) ot Danaky T ERE 24. 49
3 3 1518 I Ef (F2) [ FACIIVZS T 1N T2 25.06
4 5 875 Hik BEA (®2) ThA7 /b T AU 25.12
5 7 664 1ERE Fudy (F2) VAR VS T NEINE 25.14
6 6 1072 AN E (&3) ¥F Vay T INFARRRE R 26. 06
8 845 & HFE (E1) YL 43 T R FR R DNS
59%ﬂ Ja:+2. 7
IEGE V= funT = A (SRR T4 P e i e FLEk AU b
1 71469 fERE SERER (R 2) EYEVZET T4 THEWE 24. 30
2 4 1462 K (m3) MY YRl T2 TP & 24. 69
3 8 994 EFM EA (#E3) vh7 b T4 NTFRE 24.69 *TK
4 5 1708 HH A (m1) Frh o avk T4 KRB 24.75
5 6 1483 i A (F@2) ARV T2 ki tiot= 24.93
6 3 402 ftE ® (®2) TN T4 W 25. 26
7 2 16 HA &S @&1) Jh7 2y T4 Talili reh 27.93

FL5| DNS: KI5 *xTK:FZEZHY *TLIFEELL 2012/4/23 10:28



5B +200m
B R RS
ST B RE

IR Z04% (CR) 20. 67 S GERR (T3 - BER) 2003. 6. 6 AF15H 12:40 Z A JL—2R
60%ﬂ JEL:+0. 8
JELL vy funT - R4 () T4 P JE i e Lk AU |
1 4 1563 i BEA (®3) Yy v FEb T4 T IR 24. 26
2 8 2664 HiEF WEAR (F2) NS 21N T4 R 24. 30
3 5 1111 WA #F (m1) THY ¥ ava 4 T4 FHHNTRE 24. 38
4 6 1967 FlM EME (F2) Sy 2 T4 THEAKR—F 24. 57
5 31639 TR 15 (Rm2) ThhT B3 T2 WRFNFBE 75 5 i 24. 89
6 2 404 AR B (m2) A% Vay T4 W 26. 43
7 71259 At FnA (R 2) 424 DA% T4 T2 31.52
61%3 JE:-0. 7
ERE V= o= ek (CRAE) T4 Hi g i Hi& Rk A b
1 2 2297 EEE M (& 3) IZIVEEYE T4 NN 24. 68
2 3 2648 T fErE (E2) v AR T G 2 L 25.19
3 6 3926 BifE fESR My ety T AR 25. 67
4 4 3903 =L E (F2) e I T4 et 25. 89
5 7 18 AR K (&) v Vank T4 Jalilli} i 28. 22
6 8 3918 Aifim EKHE (& 2) ARZE) T TR 5 v 30. 63
5 716 i K (F2) BrLV vank TH PR AR DNS
62%ﬂ JE:+1. 7
JELL V= funT - R4 () T4 P e i e Lk AU |
1 6 1611 )il =B (" 2) AVhY enrk T2 B R 24. 04
2 71192 HR O mE (@2) WG IR T4 HOR R A = 24.91
3 5 1181 A K& (®3) v tngh T4 HOR R A = 25. 00
4 2 1005 mifE i (F2) BNy Ak T4 NTFRE 25.03 *TL
4 31006 /A FEE (R 2) a2y h)e T4 NTFRE 25.03 *TL
6 4 2317 A YK @E2) VAN el T4 /N 25. 36
7 8 1954 FHE &S (& 3) B by T35 THHAR—M 31.21
63%3 JE:+2. 8
ER, V= o= ek (CRAE) T4 Hi g i HiE Rk A b
1 5 878 miA A (E1) VI EANEVES T35 PPN I 24. 42
2 7 518 FH —F (F2) 794 WAy T35 RS 24. 51
3 4 516 JI32 HEKES (% 3) VN2 5] T4 RS 24. 57
4 6 763 T R (F3) T by T i [ B v 24. 80
5 8 826 WEM B (KF) 2 T HAKAEPET 25.33
6 3 1670 JbEF % (& 2) )0y T BT G 25.33 #TK
7 2 2665 [l HESE (E2) e 2p¥ T R 26. 38
64%ﬂ JEL:+2. 3
AL V= funT = A (GRAR) T4 P e i e Lk AU |
1 7 426 R EUE (F2) L7 b T4 AE a1 24. 61
2 2 2319 A B (&1) =b7 2%/ T4 WFERER 25. 61
3 5 3060 $aAK  flth (% 3) AX Y T4 YA i 25. 96
4 8 880 il Ha (Fil) v by T4 HOR R A = 26. 68
3 860 ik L (1) LAV Pa T4 ki tiot DNS
4 1176 R MEtE (& 3) WARAEVYY) T4 HOR R A = DNS
6 3063 B WE (Rm2) RV T4 YA i DNS

FL5| DNS: KI5 *xTK:FZEZHY *TLIFEELL 2012/4/23 10:28



5B +200m
B R RS
ST B RE

IR Z04% (CR) 20. 67 S GERR (T3 - BER) 2003. 6. 6 AF15H 12:40 Z A JL—2R
GB%H J&:+2. 5
A A P2l - v A € 22 ) B4 T JE ] Aldk A b
1 6 877 Wi @k (m1) Y F Y T4 HO KA = 24.30
2 71231 MRIR EEE (A1) PV VA T3 TR = 24. 32
3 8 3045 F&JII > (R2) topy aam T FAah s 24. 67
4 5 1284 M M (1) AN T4 THA® 25.73
2 1188 TH 4t (F2) 5 v T4 HOR R A = DNS
3 3739 (HEE B (m1) by by T4 LAYRIE| s DNS
4 2084 T MEsE (B 2) IVEZM T4 ESpan DNS
665H. A +1. 6
EGr vy FunT = KA CRAR) 71 )4 P g B Bk AV b
1 2 721 HA O (%) 7Y v T35 HHEAC 23.51
2 5 1168 &8 {H— (&1) ¥7) VT aAF T HRAR A = 23.90
3 31963 RfS BE (R 3) WIhT Vay T THEAKR—®E 25.01
4 6 1635 ShML =ETR (F2) My 2%y T NBFNF BT g i 25. 46
5 7 3168 #®WE 0t (H3) U T LiENER N 25.93
6 8 3027 #Huh &k (F3) ¥F oy T g 26.31
4 3883 #HiRE R (F2) AL T FHHINTHRE DNS
67%ﬂ JE:+1. 3
JELL V= funT - R4 () T4 P e i e Lk AU |
1 2 208 F1# ZKED (F2) AAEVIAT T4 THREES 24. 84
2 32628 /b ME—ER (Rm2) vy afFey T4 WBFNFBE F5 5 i 25.01
3 5 563 Mk HTEE (A 2) MY ke 3 BT 25. 02
4 4 1624 ZEAE KR (1) AN agy” T4 WBFN B 75 5 i 25.89
5 6 822 ZE fAff (K%) RS T HARKAEPE T 26. 82
7 206 EAT R (53) EMIS RN T3 S Y DNS
8 2310 Ak EE (m3) A9 oy T4 /N DNS
68%H. A +2. 5
GG vy FunT = KA CRAR) 71 )4 P g B Bk AV b
1 2 427 hoAKHE  FEE (E2) T LTk T2 THEFES 24. 05
2 3 3869 A KB (m2) AV AT T Wi T 24.71
3 8 86 & it (F1) e Y T3 iR 25.15
4 4 2295 N OEE (F3) DhfaT ank T AN 25. 25
5 6 2099 WL @K (F3) U aaELY] T A H & 25.35
6 5 734 RIE FH (KR v Yay T HAKAEPET 25.79
7 702296 AR OH (&E3) tve ay T /N 26. 00
69%ﬂ JEL:+0. 5
JELL V= o= R4 () T4 P e i e Lk AU |
1 3209 MA RIRIR (E2) hAY 2yt ey T2 YT 24.80
2 4 3146 ZiE ME— (®m3) 78 F anqt T2 TSN 25. 46
3 72621 BKE MR (@) TR Ry T3 T2ERe = 25.59
4 6 483 mifE B (F3) wmry =) T4 AT B 25.72
5 8 3846 2B Lk (F2) hy) ok T4 F7 26. 34
2 3064 EHfE ¥ (H2) AV AR AV T4 YA i DNS
5 3930 HH fHEi (F2) ENZA FUMY T4 LR DNS

FL5| DNS: KI5 *xTK:FZEZHY *TLIFEELL 2012/4/23 10:28



5B +200m
B R RS
ST B RE

IR gk (CR) 20. 67 Hily  EERR (T - BN 2003. 6. 6 4A15H 12:40 A AL —R
70%ﬂ JE:+1. 1
JEAE V= Fun = R4 (R H T4 JT I Bz Bk AU b
1 7 382 &1 Ak (m2) Bt MY T4 T AL = 24. 84
2 2 3758 M Ak (m2) MIRET AT T4 HOKES 25.70
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